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навчання. Викладачі мають активно впроваджувати художні методи та 

сучасні технології у своїй практиці, що дозволить створити більш 

інтерактивне та захоплююче навчання. 
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В умовах стрімкого впровадження інформаційних технологій у 

освітній простір закладів освіти – підвищується роль галузі вищої 

освіти в підготовці кваліфікованих кадрів до особистісно-

професійного розвитку майбутніх вчителів технологій та інформатики 
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в процесі їх професійної підготовки. Через це зусилля педагогічних 

ЗВО мають бути спрямовані на підвищення професійного потенціалу 

здобувачів вищої освіти, удосконаленні програм професійної 

підготовки відповідно до сучасних тенденцій науки та технологій, 

розвитку методичної системи навчання технологій та інформатики, 

спрямованості педагогічної освіти на удосконалення професійних 

умінь й навичок, відкритості системи професійної підготовки 

майбутніх фахівців, задіянні інноваційних освітніх і цифрових 

технологій, цілеспрямованому впровадженні організаційно-

педагогічних умов, підвищенні ролі самоосвіти та самореалізації, 

безперервності системи навчання фахівця.  

У зв’язку з цим виникла необхідність розгляду питання  

цілісної педагогічної концепції професійної підготовки майбутніх 

учителів технологій та інформатики в процесі їх професійної 

підготовки,  яка  охоплює  стратегію освіти у контексті особистісно-

професійного розвитку здобувачів вищої освіти. 

Як наголошує В. Кремень, основними принципами  підготовки  

майбутніх фахівців є цілеспрямованість підготовки суб’єктів навчання 

відповідно до сьогодення та потребам суспільства і держави, 

пріоритетність загальнолюдських і духовних цінностей, 

фундаменталізація освіти, гуманістична спрямованість фахової 

підготовки,  інноваційний та випереджальний характер, ступеневість й 

безперервність освіти [3, c.4–5]. 

Розвиток педагога – це процес навчання, а емоції, які 

виникають під час цього процесу, впливають на те, як функціонує 

мозок (позитивні емоції, наприклад, мотивація стимулюють залучення 

до навчання). Тому важливі для навчання якісні знання та соціальна 

взаємодія з іншими (друзями, здобувачами освіти викладачами). 

Проведений аналіз психолого-педагогічних праць дозволяє 

встановити, що особистісно-професійний розвиток відбувається під 

час взаємодії таких аспектів розвитку особистості: особистісного, 

професійного та соціального. Особистісно-професійний розвиток 

відображає діяльнісну й особистісну сторони, що допомагають 

студенту: здійснити аналіз оцінки власних навчальних, особистісно-

професійних досягнень; забезпечить відкритість отриманих 

результатів професійної діяльності студентів, їх постійну фіксацію і 

внесення коректив у подальшому; відстежувати динаміку досягнень 

на будь-якому етапі навчання у закладі вищої освіти.  
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Особистісно-професійний розвиток майбутнього учителя 

технологій та інформатики розуміємо як динамічний процес змін 

особистості в якості знань та умінь працювати за майбутньою 

обраною професією, що передбачає подолання труднощів і перешкод, 

самостійного досягнення успіхів та позитивних результатів під час 

навчання у вищому педагогічному закладі освіти.  

Майбутній вчитель технологій та інформатики в умовах 

реформування освіти має вміти ефективно реалізовувати набір 

відповідних здібностей, якими він оволодіває під час навчання у ЗВО, 

у сфері професійної діяльності. Мета такої підготовки студента у ЗВО 

містить загальні завдання навчання, виховання та розвитку здобувачів 

вищої освіти та відбувається згідно з освітньо-професійними 

програмами. 

Дослідивши різні підходи до висвітлення проблеми 

професійної підготовки майбутніх учителів технологій та 

інформатики (М. Жалдак [1], М. Корець [2], H. Морзе [4], С. Овчаров 

[5], Л. Оршанський [6], Т. Прийма [7], Л. Шевченко [8]), ми дійшли 

висновку, що вагомими аспектами в ній є методична підготовка, 

кредитно-модульна система навчання, організаційно-педагогічні 

умови формування професійної компетентності майбутнього вчителя 

технологій та інформатики, індивідуальний та диференційований 

підходи, формування інформаційної та технологічної культури 

здобувачів вищої освіти, упровадження та застосування сучасних 

комп’ютерних мереж в освітньому процесі, професійний розвиток та 

саморозвиток студента тощо. 

Відповідно до реформи шкільної освіти, майбутній учитель 

технологій та інформатики має фахово викладати свій предмет. Для 

цього йому необхідно сформувати таке середовище навчання 

технологій та інформатики, яке враховує навчальні інтереси учнів 

різних класів (початкова, середня, старша школа), відповідає знанням 

та вмінням учнів різної вікової категорії використовувати ІТ, дозволяє 

поглиблено вивчати предмет. Реалізація такого середовища підвищує 

мотивацію учнів до вивчення технологій та інформатики й допомагає 

вчителеві реалізувати сучасні форми та методи навчання свого 

предмета. Тому вже на етапі підготовки майбутніх учителів 

інформатики у ЗВО має бути організоване сучасне середовище 

навчання обов’язкових предметів, де викладачі змогли б 

продемонструвати різноманітні засоби для його формування, а 
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студенти – набути знань, умінь та навичок із його використання. 

Важливим і своєчасним, на нашу думку, є широке залучення хмаро 

орієнтованих засобів навчання. 

На сьогодні питання професійної підготовки майбутніх 

учителів технологій та інформатики пов’язана з упровадженням та 

використанням новітніх форм організації освітнього процесу у ЗЗСО. 

Останнім часом навчання відбувається здебільшого у дистанційній та 

змішаній формах із використанням новітніх ІКТ (систем 

дистанційного навчання, хмарних сервісів тощо). Майбутній учитель 

технологій та інформатики має бути готовим до ефективної 

організації у школі до використання сучасних засобів навчання в 

освітньому процесі, адже для результативного застосування на уроках 

потрібні знання та кваліфіковані вміння вчителя.  
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освіти. 

Задоволення потреб економіки країни у кваліфікованих і 

конкурентоспроможних робітниках, сприяння в реалізації державної 

політики зайнятості населення є одним із пріоритетних завдань 

професійної освіти. Ураховуючи вимоги, які висуває сучасний ринок 

праці до підготовки здобувачів освіти сфери послуг, особливого 

значення набуває поєднання вмінь навчатись і реалізовувати свої 

знання в практичній діяльності. Сфера послуг в Україні активно 

розвивається, що дає підстави сприймати її як сукупність економічно 

неоднорідних ринкових сегментів, тобто як цілісну систему, 

складиками якої є інформаційно-консультативні, побутові, соціально-

культурні тощо [10, с. 184]. Тому в закладах професійної освіти 

професійна підготовка здобувачів освіти сфери послуг повинна бути 
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рослинній основі і з відходів, а також використання цифрових 

технологій для форми і кінцевої обробки. 

Таким чином, в сучасному світі дизайн, що є глобальним 

феноменом, охоплює практично всі сфери життєдіяльності людини, 

розвиваючись на основі конвергентних технологій на базі нових 

наукових знань (технології на стику біонано-інформаційних 

технологій), є одночасно універсальним комунікативним та 

експресивним засобом. У цьому дуалізмі дизайну є його сутність як 

феномена антропологічного, феноменологічного, що визначає багато в 

чому моральний вектор розвитку людства. 
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